

ТУЛЬСКИЕ АРТИСТЫ ВСТРЕЧАЮТСЯ С РИЖАНАМИ

Третью неделю гостит в Риге Тульский драматический театр им. Горького. Рижане с признательностью отзываются о спектаклях «Грушенька» И.

Штока, «Юстина» Х. Вуолиаки, «Мачеха» О. Бальзака и других постановках.

Союз журналистов Латвийской ССР организовал пресс-конференцию, в которой приняли участие главный режиссер театра заслуженный артист РСФСР С. Лавров, заслуженная артистка РСФСР Т. Демидова, заслуженный артист Грузинской ССР Н. Чонишвили, актеры М. Казазов, А. Соловьева, В. Кондратьев.

Главный режиссер С. Лавров поделился впечатлениями о пребывании в столице Советской Латвии, рассказал о Тульском театре — одном из старейших театров России, который в будущем году отмечает свое 190-летие. С первых дней своего существования театр поддерживал тесную связь с московским Малым театром, с его ведущими актерами, которые часто выступали на тульской сцене.

В Туле впервые встретились К. Станиславский и Лев Толстой. Туляки гордятся тем, что на сцене их театра шли все пьесы Льва Николаевича Толстого. Сейчас театр готовит постановку пьесы В. Булгакова, посвященную великому русскому писателю.

В честь 25-летия обороны Москвы, в которой большую роль сыграли граждане Тулы, театр поставит спектакль «Богатырская застава».

За время пребывания в Риге коллектив театра уже провел несколько встреч с трудящимися. Туляков тепло встречали рижские вагоностроители и рыбаки. В ближайшие дни состоится встреча с тружениками радиозавода им. А. С. Попова.

Х. Бите

ГОЛОС
г. РИГА

17 ИЮН 1966